

Протокол № 3
засідання проєктної групи
ОП «Міжнародний туризм і туропереїтинг»
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм»
від 09 листопада 2022 р.

Зустріч із стейкхолдерами

Присутні: к.г.н., доц. Скутар Т.Д. (керівник проєктної групи);
члени проєктної групи: д.г.н., проф. Кілінська К.Й., д.г.н., доц. Король О.Д.,
директорка туристичної агенції «Vuktravel», к.б.н., доц. Андрусак Н.С;
стейкхолдери: Ончуленко Галина – менеджерка з туризму туристичної
агенції «Coral travel», м. Чернівці; Бабич Альона – фахівець з туристичного
обслуговування ТОВ «Pegas Touristik», м. Львів; Красовська Олена – директорка
туристичної агенції «Грінвіч тур», м. Чернівці; Аніпко Наталія – співвласниця
туристичної агенції «Vuktravel», м. Чернівці.

Порядок денний:

1. Обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Міжнародний туризм і туропереїтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».

СЛУХАЛИ: д.г.н., доц. Короля О.Д., який охарактеризував зміст ОП «Міжнародний туризм і туропереїтинг» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» відповідно до Стандарту вищої освіти. Попередньо відбулися засідання проєктної групи та зустріч із студентами, на яких було напрацьовано та узгоджено проєкт ОП, зокрема перелік нормативних та вибіркових дисциплін відповідно до Стандарту та побажань студентів.

(Представлено ОП «Міжнародний туризм і туропереїтинг»).

ВИСТУПИЛИ:

Красовська Олена – директорка туристичної агенції «Грінвіч тур», м. Чернівці: зазначила, що ОП є актуальною, студенти, коли опанують дані дисципліни набудуть практичного досвіду для роботи в туристичних підприємствах. Запропонувала дисципліну «CRM, бронювання та резервування в міжнародному туризмі» перенести до переліку обов'язкових.

Олена Юрїївна, зацікавилася також вибірковими дисциплінами «Курорти та готельна база Болгарії, Туреччини, Єгипту та ОАЕ». Чому запропоновані саме ці країни?

Аніпко Наталія – співвласниця туристичної агенції «Vuktravel», м. Чернівці: відзначила, що саме ці країни (Болгарія, Туреччина, Єгипет), користуються зараз найбільшим попитом серед туристів з України. Звісно, хотілося б розширити перелік країн, але ми обмежені кількістю кредитів та предметів, тому зупинилися саме на даних напрямках.

Ончуленко Галина – менеджерка з туризму туристичної агенції «Coral travel», м. Чернівці: зазначила, що предмети є цікавими, актуальними, потрібними. Хотілося б, подякувати викладачам, які запропонували дисципліни: «Курорти та готельна база Болгарії», «Курорти та готельна база Туреччини», «Курорти та готельна база Єгипту та ОАЕ», вони є важливими і доречними при роботі в туристичних фірмах, але, нажаль вони розміщені у вибіркового блоці. Мені дуже сподобалася освітньо-професійна програма, я б ще раз би хотіла навчатися в магістратурі.

д.г.н., доц. Король О.Д.: дисципліни: «Курорти та готельна база Болгарії», «Курорти та готельна база Туреччини», «Курорти та готельна база Єгипту та ОАЕ» є вибілковими, але не обов'язково між собою, бо студенти у відповідному семестрі обирають три із десяти дисциплін, тобто можуть обрати всі ці предмети.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до уваги.

2. Внести зміни до проекту ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», враховуючи рекомендації стейкхолдерів:

– перенести дисципліну «CRM, бронювання та резервування в міжнародному туризмі» з вибіркового блоку до переліку нормативних дисциплін замість предмету «Управління якістю туристичних послуг». Компетентності та результати навчання останньої перерозподілити на інші релевантні нормативні дисципліни.

Керівник проектної групи



доц. Тетяна СКУТАР

Завідувач кафедри
географії та менеджменту туризму



доц. Олександр КОРОЛЬ